ISABEL HERNÁNDEZ

Gral. Nariño 1750 (11500) Montevideo - Uruguay +589 94604203 / +5941131632411 Isabelhernandezgut@gmail.com

Educación;

- Licenciatura en Ciencias Políticas: Universidad de Belgrano, Buenos Aires 1991.
- Maestría en Políticas Públicas: Universidad Torcuato Di Tella, Buenos Aires 2019.
 - Tésis: Desafíos presentes para la incorporación de los implantes subdérmicos como método para prevenir el embarazo adolescente no planificado en los CeSAC de la Ciudad de Buenos Aires.

Experiencia Laboral;

- Miembro Directiva Fundación Impulso, Montevideo. Enero 2020 actualidad.
 - Construcción de la escuela primaria del Centro Educativo Impulso.
 - Proyecto "Alumni", seguimiento y acompañamiento de los jóvenes graduados.
 - Proyecto "DATA", destinado a la evaluación de las iniciativas implementadas por la Fundación.
- Socia fundadora, Acquarelle SRL Importación y venta de láminas y enmarcados. Desarrollo y gestión comercial de seis sucursales. Enero 1987–diciembre 2000.

Capacitación:

- Formación de Posgrado en Historia Latinoamericana, Universidad de Montevideo, Montevideo, Uruguay. Diciembre 2004.
- Formación de Posgrado en Historia Argentina, Universidad Torcuato Di Tella, Buenos Aires, Argentina. Diciembre 2006.
- Formación de Posgrado en Personajes de la Historia, Universidad Torcuato Di Tella, Buenos Aires, Argentina. Diciembre 2007.

Experiencia en Investigación

 Miembro del equipo de investigación "Capacidades de producción en medicamentos, insumos, y dispositivos médicos de los Países de América Latina"
Diciembre 2020 - diciembre 2021